

余热未尽献,老骥不偷闲

退休老交警重返街头“执勤”

晚报讯 余热未尽献,老骥不偷闲。昨天一早,市区人民路环城西路口,市公安局交警支队6名退休老民警穿上了统一的志愿者服装,开始了早高峰的志愿执勤工作。

担任执勤组长的罗剖辰,原是市公安局交警支队高速二大队大队长。最近文明城市创建正火热开展,交警的辛苦,罗剖辰看在眼里、记在心里,便萌生了上路做志愿者的想法。和几个老同事一联系,大家一拍即合,向交警支队提出申请,支队很快同意。

昨天一早,罗剖辰、黄培忠、蔡月宾、童桂坤、张锦荣、吴锦泉6名老交警再一次站上熟悉的街头。原市公安局交警支队二大队大队长黄培忠,一上路便找到了当年奋战在青年路大饭店路口的感觉。虽然城市建设突飞猛进,道路环境日趋复杂,但是黄培忠认真劲头一如当年。他用小红旗引导车辆不要越线,向未佩戴头盔的电动车驾驶员宣传戴头盔的重要性,身上很快就湿透了。

一旁,市公安局交警支队一大队大队长谢杨不断提醒老同志们注意休息,毕竟年龄



退休交警街头执勤。

摆在这里。“老同志们特别体谅我们年轻民警。”谢杨说,最近文明城市创建、电动车专项整治行动等工作任务繁重,老同志们发挥党员先锋模范作用,积极贡献余热,不仅为路面交通管理贡献力量、分担压力,也为大家树立了榜样,带来了干劲。

夕阳红似火,晚霞胜春光。繁华街头,老交警手中挥舞的小红旗为城市增添了一抹亮色。 记者张亮 通讯员袁杰

你治疗我的伤病 我舒缓你的身心 六院医患开启双向治愈之旅

几天前,在南通市第六人民医院关节外科病房里的一场小型音乐会,让医生感动不已,美妙空灵的旋律淌过耳朵,让人瞬间忘记了疲惫,似穿越万里,心灵澄澈宁静。原来,这是一名住院患者为了感谢医生,托朋友带来的别样祝福,希望平时劳碌的医生能在音乐的涤荡下缓解疲惫,放松心灵。

医生的奉献让患者触动

王女士今年53岁,一周前在家中不慎摔倒,左膝青紫肿胀,活动时疼痛,连夜赶到南通市第六人民医院急诊。CT显示,王女士左髌骨骨折。当晚,值班医生为王女士的膝盖支具外固定,进行局部冰敷,进行各项术前排查,做手术前准备。第二天,综合王女士的情况以及各项检查报告,六院关节外科的邓建华主任、丁勇医生、韩星明医生、冒星星医生等人为她进行了髌骨骨折内固定手术。手术进行得很成功。

王女士说:“我们患者开刀住院,压力自然是有的,但这么多天的相处,医生压力的巨大让我有了更深的体会。”

手术前,医生告诉王女士,手术时会用到电刀,如果身上有金属,会导致皮肤的灼伤。可她手上有一个戴了二十多年从未离开的婚戒。为了保证她的安全,同时保持这枚戒指的完整,韩医生反复尝试各种方法,棉线、肥皂水、开塞露……戴了二十多年,戒指像是王女士手指的一部分,怎样都无法摘下。韩医生急得一头细密的汗珠。最终王女士选择用钳子剪开,把戒指取下。遗憾也是有的,但韩医生为了取下这枚戒指所花的心思和看着带缺口戒指的惋惜神情,都让王女士觉得心里暖暖的。

局部麻醉下,手术进行得很成功。从手术室被推回病房,已经过了饭点,王女士隐约听到有人在问他们要不要帮订快餐,说紧接着后面还有手术。听到这些,王女士心里真

是说不出的滋味,觉得医生非常辛苦,一台手术刚结束,下面还有一台手术在等着,根本没有休息时间。“可以想象,夹在手术之间的午饭是怎样的匆忙。他们家里也有老人、小孩,我作为患者,对他们,还有他们背后的家属表示感谢,感谢他们几十年如一日默默无闻的奉献和牺牲。”

医患双向的治愈与安慰

医生的压力,王女士看在眼里,记在心里。由于行动不便,有心的王女士托朋友买来花篮表达感谢,送上最诚挚的祝福,并邀请两位朋友为韩医生带来“减压音乐”。轻拨琴弦,尤克里里音色轻巧又明丽,如溪水流淌,如微风吹过,静静聆听,仿佛让人来到田间原野,又来到山河大海,身心陶醉,心灵舒缓。

韩医生说:“平时确实工作比较忙,像个陀螺一样,精神压力也是比较大,听了以后挺放松的,患者还微信发了几首音乐给我,晚上回家听了还是很有放松身心的作用。非常感谢患者能够这么用心。通过这次被患者和患者朋友‘减压治愈’,我更加能设身处地体会到病人生病的感受。虽然医生非常辛苦,但是有机会把病人变成自己的好朋友和家人,还是非常开心的!”

数字时钟下的绿色走廊被映成了鹅黄色,饭菜的香味陆续从各间病房扑进了鼻子,病房里小型音乐会也落幕了。王女士和朋友们都很高兴能用自己的方式表达对医生的感激与祝福。

在她们眼里,治愈是相互的。伤痛与病症无疑是糟糕的,作为患者,能收到医生的“有时治愈,常常帮助,总是安慰”。而医生这个职业,身披白衣,肩负使命。托举希望,守护生命。他们注定伟大,却常常被忘记也是来自平凡。真心祝愿,医生能得到更多双向的理解,有时也被治愈,常常也被安慰。

通讯员张凌丽 张燕 记者冯启榕



近日,通州区兴仁镇徐家桥村组织“拒绝舌尖上的浪费”主题活动,通过为青少年上一堂辅导课、发放《致村民及小餐饮店主的一封公开信》、宣传文明餐桌礼仪等活动,全力推进勤俭节约的好风尚。图为志愿者在给村民发放宣传单。季永健 孙林飞

7人参赛4人登上领奖台

我市柔道小将获佳绩

晚报讯 本月以来,南通体育健儿在各单项省青少年比赛中连奏凯歌。昨天上午,柔道小将在赛场传来捷报:市体育运动学校柔道队在2020年江苏省青少年柔道冠军赛勇夺1金2银1铜的好成绩。

市柔道队教练吴杰介绍说,我市共有7名选手参加了在徐州丰县举行的这项赛事。经过2天角逐,7名参赛选手中有4人登上前三名领奖台,其中:赵枫获得男子100公斤级冠军,同时达到国家一级运动员标准;刘杨、成林键分获男子100公斤级、100公斤以上级亚军,前者达到国家二级运动员标准;袁帅获得男子100公斤以上级季军。

本次比赛由江苏省体育局、江苏省教育厅主办,徐州市体育局承办。受新冠肺炎疫情的影响,本届冠军赛仅设16—17岁组一个组别。市柔道队教练解玉凤说,去年省冠军赛南南通市柔道队获得1金,今年在参赛组别



获奖选手与教练合影。

减少的情况下仍挤进金牌榜,殊为不易,7名参赛选手在赛场上表现出不畏艰难的意志品质和扎实的战术水平,充分体现出南通体育健儿永争第一的精神面貌。 记者王全立



昨日,在南通博物苑,书画爱好者在展品前驻足观赏。

8月25日,由南通市文化广电和旅游局、保定市文化广电和旅游局主办的“大美雄安 江海福地——保定画院、南通书法国画研究院作品联展”在南通博物苑开幕。 记者徐培钦

全市代理记账行业队伍扩军 109家单位获得《诚信公约》授牌

晚报讯 “大众创业、万众创新”点燃了经济增长的新引擎,也给代理记账行业带来了广阔的发展空间。25日,随着9家财务公司的全新加入,我市代理记账行业队伍进一步扩大。南通翰皓财务咨询有限公司、启东市金牌财务有限公司、南通立新财务经纪有限公司等109家单位分别获得《诚信公约》成员单位授牌,成为了我市代理记账行业诚信联盟的首批成员单位。

据行业协会相关负责人介绍,截至2019年底,我市代理记账从业人员共1192人,代理记账收入8594万元。但我市代理记账机构规模普遍较小,注册资金10万元以下的约占三分之一,竞争激烈,矛盾不少,加之市场上也没有统一的行业标准及监管体系,故《诚信公约》的出台可谓应时应景。

今年,为能更好地规范行业发展,市代理记账行业协会专门成立了“自律委员会”和“专家委员会”,负责行业日常自律检查监督;制定本行业服务质量标准及代理记账执业操作规范;配合财政、税务等管理部门做好代账行业检查工作等。当天的授牌仪式上,“自律委员会”全体委员一同上台宣读了《诚信公约》。此外,协会还特地邀请了税务、行政审批、公安、金融等专业领域的专家,从不同角



大会现场。

度为协会成员作专题解读,提纲挈领、深入浅出,对加强行业管理有着较强的指导意义。据了解,南通市代理记账行业协会是由我市109家涉税服务机构于2017年发起成立。目前,南通地区在财政部门正式备案的代理记账机构共401家,服务中小微企业逾2万家,已经成为促进我市经济发展不可小觑的力量。《诚信公约》的签署授牌,旨在进一步加强全市代理记账行业诚信建设,规范行业行为,加强行业自律,促进协会的健康有序发展。 记者李彤